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CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder shall be the Purchaser, and -if any dispute
arize between two or more bidders the lot shall be put up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such
disputes.

No person to advance less than one shilling; above five pounds,
tive shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer.

The Auctioneer to have the right to refuse a bidding at his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve.

The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the
purchase-money, if required.

The lots to be taken away and paid for, with all faunlts, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and ex-
pense the day after the sale, W. E, HURCOMB not being
responsible for the correct description, genuineness, or authenti-
city of, or any fault or defect in, any lot, and making no
warranty whalever; and in default W. E. HURCOME is not
to be held responsible if the lots, or any of them, are lost,
damaged or destroyed, and whether the purchase-money, or any
part. thereof, has been paid or not. In cases where a buyer
purchases more than one lot the whole must be paid for hefore
any one lot is delivered.

Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or
lots purchased within one day after the sale (not having been
re-sold in accordance with the seventh condition) shall pay, in
addition to the purchase-money, the sum of one shilling per
week for warehouse-room, and also at the rate of five per cent.
per annum interest on the purchase-money, to be reckoned from
this day.

On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, without notice, and
the deficiency (if any) attending such re-sale, together with all

incidental charges, shall be made good by the defaulter at this
sale.

The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from
one buyer to another.

The only way in which goods can be cleared
is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allowed or recognised.

Telephone : Gerrard 58714,
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FRIDAY, SEPTEMBER 1271H, 1930,

At 1.15 p.m. precisely.

A set of Chinese red and white ivory chessmen

A Continental cherrywood and porcelain pipe, deco-
rated sportsmen

An old carved ivory Crucifix with carved aud gilt
mount st |

A coromandel woodwork box, interior ﬁtted, imlaid
ivory and tortoiseshell (faulty) v/

Four antique leather panels, embossed frmt. fﬂl]ﬂ.g&
and serollwork Vely
A pair of bronze candlesticks, a ditto ring, a foreign -/

metal and silver wine ewer, a ditto beaker with

cover and stand, and 5 ornaments

An PFmpire mantel striking clock in white biscuit &
case, with female and cupid in relief, blue and
white Wedgwood pattern panels, ormolu |
mounted, under glass shade, Vaillant, Paris
faulty)

An 1lin. Chelsea figure of Una and the Lion (faulty)

The modern Worcester crimson and floral dessert
ware, comprising 2 comports, 4 dishes, and 12 )
iates -
A lfim Old English mahogany and inlaid hurc*au,

fitted interior, and sliding mirror glio)- (Lola

A Bristol glass mug, decorated figure and flowers 72 - .

A Henry VIII leather and iron-bound casket

The red and gilt Old English tea and coffee ware of
31 pieces ] 18]

T

l,\J--

pdle s
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~tT A 12in. circular shaped cut-glass bowl on stand,

-1

T
18

19

20

21

24

13 ditto finger bowls, and 14 ditto ice plates,
en suite

An Bin. ditto bowl, a 9in. ditto dish, and 4 large
water bottles

A pair of Hin, ditto bowls on eircular shaped bases,
and 2 silver photo frames

The ditto table set, comprising 14 champa
glasses, 18 sherry, 14 port ditto, and 15 tumblers

A mantel striking clock on spiral eolumn supports,
ebonized and inlaid stand /-]~

A pair of long neck cut-glass decanters, a pair of
ditto salt cellars, 2 scent bottles, a Bohemian

ditto, a jug, a wine glass, 2 blue and gilt spill
vases, and 3 oddments ZAL_“,Jf

The Indian tree pattern Coalport tea an breakfast
ware of 51 pieces (faulty) .n A

A black and white Hanley jug, a majolica dltto. 2
Mason ditto, 3 parian ditto, 4 others (various),
and a pottery water bottle with cover (faulty)

The pink and floral dessert ware, comprising 3 dishes
and 12 plates, and the ﬂcrﬂl tea ware of § piec
(faulty) 2l

Two floral teapot stands, a parian female figure, a
brown and white Wedgwood pot pourri basket, ,
a pewter teapot, a letter scale, a scent bottle, 2
bells, 2 pomade pots, a cup, 2 saucers, a fray,
and 2 floral butter plates

A majolica dish, 2 others, a strainer, 3 odd plates,\
a mahogany tea caddy, a walnut book slide, a
papier- -miché mlmd inkstand, a blotter, and a
pen tray (faulty) — ——

A miniature portrait of Shakespeare in antique
leather case, 3 tortoiseshell combs, a ditto card
case, a snuff box, a needle case, a coin balance,

a book, a pair of foreign beadwork moccasins,
a skirt, and an anklet —_—_—

A FI'EH’ILh maatel striking clock in ormolu case w1t-h . /
painted poreelain panels, and a pair of dltto side
ornaments en suite, under glass shades

An embossed brass wmtmg set, comprising mkat&nd
pen tray, string box, and pair of candlesticks ﬂ/

A bronze 2-light candelabra, with cat and dogs in
relief, and a bronzed female figure with shield
and spear, J. Garnier T

e i
i

u"-

ﬂ



£

B

4

41

42

43

44
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An 1Bin, white marble female bust, and a composi-
tion ditto of Madame du Barry

A pair of 13in. Satsuma cylindrical vases wi h
bronze mounts, fitted for electric light 3 /

A pair of 15in, Japanese bronzed and gilt pott
vases with figures in relief 5 m

A 24in, blue and white ditto vase with dlagﬁn in
relief, and a 20in. ditto floral gourd-shape vase 3

Two Derby pattern Stafford vases, a Doulton jug, a
Canton bottle, a blue and white Chinese mug, a #/-/ -
black pottery bottle, a ditto vase, a Satsuma ' '
bowl, 2 miniature Stafford mugs, and 5 pieces of Aegr
Japanese tea ware (faulty)

Two small sets of ivory chessmen, a pokerwork 17 / L
panel, a model tortoiseshell mandoline, and 3
oddments

A Sheraton mahogany and inlaid tea caddy .:l._S"/ :

A Battersea enamel beaker, painted fHowers, u.nc]I a
French ditto snuff box with view (faulty) /s’ ‘1;" e

A 13in, antique bronze group of classical male i:lgurs, L / }
on horseback, white marble plinflees—"""""""" N?_.{

A 17in. ditto group of 3 classical figures e
(faulty)

A 34in. ditto monument surmounted by f wit L.

minute figures of warriors and battle scenes in
relief IR
A pair of blue and white Dresden long uenk vases,
decorated figures and flowers (faulty) ;5 f, u..“_f'

A leather dressing case | 0'7/ T ks <

A blue and white Worcester teapot, 8 ditto cups, 8 yo /-
ditto saucers, decorated flowers, and a Stafford
basin and cup (faulty) !
A modern mantel clock in antique mahogany andr#* rf=
inlaid case _{H?Lrg =

A 13in. antique diamond cut oval glass dish, a ditto WE I
mug, 6 wine glasses (\.uut}u&.] 2 ]B]]:{ ditto, and
custartl ditto
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46

6

A Plymouth shell stand, on encrusted and pierced
base, surmounted by figure of Neptupe and
dolphin (faulty), 19in. high /- 2

Two pink pomade pots with views, a ditto’ powder
jar, and a tortoiseshell bandeau /%=

47— A tortoiseshell
48

49

al)

An Old English fox head cup (faulty) ;/:a-',f- MOMEL

A modern bulldog ditto, and 2 ditto Capo di Monte
male and female figures e s Ll i3

An 8}in. tortoiseshell and ivory workbox, 2 ditto f-";
card cases, a model mandoline, a purse inlaid %/ “}'—-
silver, and a pocket book inlaid gold (faulty)

The green and gilt tea and coffee ware, decorated
birds, comprising 43 pieces L svﬁ

Bixteen Chinese kakemonos and scrolls [;rariuusl‘,f * 3
decorated flowers, figures, and birds (faulty) *ffradan

Two antique wax portraits of Princess Charlotte : d/
Leopold (King of Belgians), maple frames ¢ ﬁ'f 23

A pair of white and gilt Bohemian glass lustres, with
long drops, and red star ditto (faulty) 2o/ -

An old Tyrolese violin with bow, in black case 4 -

Rt

The green and yellow gilt Chamberlain Worcester
tea ware, decorated flowers, comprising 17
pieces (faulty) 3v) waele

Two pink and floral gilt long neck vases, 4 leaf
dishes, 20 pieces of blue and white doll's dinner "‘/‘
ware, 4 dishes, and 3 Coalport cups and BHUCEISA aucdy)
(faulty) 1

A Pinxton tea and coffee service, decorated views, i
comprising 39 pieces (faulty) Cfre -

A Chinese carved ivory letter rack, 2 card cases, a 7
beaker, a dagger, a tortoiseshell cigar case, “;’}’Lfr.
pair of sugar tongs, 2 horn ladles, and 8 odd-— "
ments

A 104in. Chinese famille verte dish, an old pewter ,/_ |
plate, a 10in. Chinese bowl decorated figures, a ~
10in, ditto with view, and a Tin. floral dittos i)’
(faulty)

-
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Forty-one wine and other glasses, plain and coloured,
and 3 jugs 1o '-

An old Stafford toby jug r?’ i

Four miniature portraits of Ladies, 2 ditto G-eqla-
men, and a ditto Military Officer & /-/- L f’”, |

Two Old English pineapple design jugs, demrated
flowers and fruit in silver lustre and colours th/'JG -t

The blue and floral lustre Old English tea ware,
comprising 24 pieces (faulty) fo/-

The erimson bordered French dessert ware, deco-
vated flowers, comprising 1 comport, 1 is}:, 12
plates, and an odd basin

A 14}in. Chinese famille rose oviform wvase with 5/
cover, decorated flowering trees

B8 ———AKpalr-of antique pewter nwt] entrée dishes, with

69

77

liners and covers 7acwce®

An early Sevres ewer and bﬂmn decorated fruit, ¢ » f— -
flowers and festoons, with bl}rdera in blue, yellow-,
and pink gilt t
Four antique Italian composition male and femﬂle
peasants, 14in. high il

F i . LN
The white and gilt Old English tea and coffee ware
of 33 pieces 2y } VAN

A pair of blue and gilt bordered Chelsea Derby
mugs, decorated flowers (faulty) 5 rhs“,f e

A 9in. ruby and gilt Bohemian cut-glass goblet 4 ) . &
W P

The French dinner and dessert ware, decorated corn- > '
flowers, comprising 76 pieces (faulty) 9 +] -

A 15in. majolica dish with foliage, an 18in. Italian ol
cupid ditto, 2 smaller ditto, a large green glass
vase, jug and basin

An Empire ormolu group of dogs and fountain, sur- , /,, [
mounted by agate cup, an ormolu and onyx a B
inkstand, a bronze dolphin and shell stand, and 1L.au-\
a green gluss cornucopia s

A 10in. bronze group of woman and child, a ditto ot -i
dog, a 4%in. Roman statuette, and 2 male and [

female busts =
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79

80

81

82

83

84

89

a0
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A blue glass scent bottle with cameo medallions, a
ditto salt cellar, 7 silver-mounted glass toilet

bottles, and a gilt ditto X J b e hett
A pair of 12%in, Chinese oval-shaped vases, decorated
views, and a 15in. grey pottery 2-handled vase

I /& ]' -
A pair of 13in. Canton bottles, and a pair of 9in.
erackle ware long neck vases 1z IF

A Whieldon cow cream jug 3’_.1 / ;g.'/. Hanad

] r.o% o
A pair of Bow cupids, Gin. high :.;;"- “{”f'-w_f

A set of 3 blue and gilt Bloor Derby vases with
covers, decorated views, and a pair of Derby blue
and green jugs, encrusted flowers (faulty) 7/-/-Hused!

A Bin, Derbyshire Spa cup, a smaller ditto, '? ditto

bowls, and a ditto egg on plinth ( |

I," L t_;‘ £

A pair of 5in. Canton enamel hexagonal boxes, an
oval ditto, a circular ditto, nn? a ditto with
stand (faulty) 27/ 6 ' :

A Gin. ditto tazza, a pair of 5in. Cloisonné vases, a
ditto oblong box, and an Italian enamel flower
vase with eupids in relief H-J'- -r*‘-&‘

A pair of Chinese famille rose receivers with/covers,

a 10in, Chinese figured vase, 2 covers, and a
ditto beaker Yy f -

An 1lin. Derby figure of Shakespeare, and 2 Capo di
Monte cups and saucers (faulty) zi7/=

I gs g

A cut-glass claret jug with silver mount =7/ Aared

A 5%in. ivory and ormolu figure of a pierrot musieian, 4 [« |
a 5in, painted bronze ditto of a female dancer, on '
onyx plinth, a ditto of a pierrot on similar base, ™"
and a silver and onyx calendar with female figure

A Chinese bronze warrior supporting a gong with
gilt inlay, ete., on wood stand

A 13in, ditto lacquer tea caddy, a small ditto, and
a blue silk and floral work basket enclosed by
poreelain figure of a Lady B0 Wedx
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a9

100

101

102

105

104

105

9

A cut-glass electric ftable lamp with shade and
plated fittings, and a ditto flower ¥agg5, 00 plnted
stand '

A ditto ice water jug with plated mﬂunts a ﬂaak
a serviette ring, a pair of knife reat:ﬂ ﬂ,ud a jar
with cupid cover

Two large miniatures, female and fame:a. El-l:ld 5

female studies, in 2 frames l?f oS5

Seven miniatures of Ladies in ormolu frames, orna-
mented with coloured glass and stones =/:°/-

The black and white Old English transfer tea and,/ -
coffee service, decorated views, comprising 41 '

pieces, and 11 white and gilt saucers
A 24in. Sheraton mahogany inlaid oval tray 3/

The grey and gilt Rockingham tea and cofiee service 4

decorated flowers, comprising 87 pieces (faulty)

The blue and gilt Worcester ditto, painted ‘ﬂﬂWBI‘B,
comprising 31 pieces 20/

A cut-glass decanter, 2 others, 3 wine glasses, 2 /¢ '
eruet bottles, 2 tumblers, and a salt cellar _wsssn

A 16in. Nove majoliea oblong bowl, decorated river 8 g )

scene, a 14in. ditto floral vase, a ditto ewer, and
a 12in. Ginori ditto goblet

A 13in, Chinese bronze oblong koro with cover, an.
engraved claret jug with silver mounts, a carved”
ivory card case, and a paper knife

A blue and gilt Dresden plate, 8 ditto cups, and 2 -

saucers, decorated flowers, figures and coast

scenes
Two black Wedgwood cups and saucers, 2 Royal

Derby ditto with milk jug, a Dresden cup and =

gaucer, 10 ornamental pln,tes a Belleek tea set,
and an alabaster figure

A pair of 18in. Derby pattern Davenport vases and :
covers (faulty)

A ditto sugar basin, a ditto dish, a Coalport cup and -

saucer, a pair of Grainger Worcester pot pourri

vases, white and gils

A 9in. Irish bell shape drinking glass with thlck toar

drop stem

=

-

"‘., I_|.

e

i

O
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109 A DBattersea enamel patch box, 2 bead purses, a
leather needle case, a china oval box, a needle-
work pincushion, 4 ditto samplers, and sundry
postage stamps 31/ Llorel”

110 A white Dresden fox, a carved weod casket, and a
horn picnic set in leather case ; /,+ /-

{ [

111 An 8in. Chinese famille verte deep plate, decorated
flowering trees and birds, 3 red and green
Chinese plates, and a 13in. blue and gilt crested
ditto (faulty) w/ro A"

112 A pair of 16%in. Chinese pink ground vases and
covers, decorated ﬂmyering trees, birds and
figures (faulty) 1= |-

113 A pair of 163in. Oriental celadon vases, decorated
blue deer and storks in relief 4, /¢

114 A Chinese powder blue crackle jar with ormolu
mounts, Tin. high, and a blue and white ditto
wine bottle 336 Niexam

115 A Chinese sang de beuf vase and cover, with ormolu
mounts, 101in, high 4/ ]- ‘-{ﬂ{A

116 A 12in. ditto yellow ecrackle vase, and a pair of
famille rose design oval shape ditto with covers,
12in. high ’“ﬁ' 't

117 A Tin. blue and white ditto bottle, decorated utensils,
a 5in. ditto vase with figures, and a 5%in. ditt \-
jar with panels of flowers, all silver-mounted*}°®!

118 A ditto jug with panels of figures (silver-mounted),
a Tin. ditfo square bottle, and a grey erackle vase
and cover, ormolu mounted, 6iin. highy l[':.[. nl--_

119 A 4in. Chinese floral and gilt bowl and cover with
ormolu mounts, a pair of small green pottery and
ormolu ewers, and a 43in, jadite vase, ditto
mounts L

120 A Tiin. ditto chocolate ground bowl, a ‘pair of red
and gilt ditto, a 4in. pink ditto with cover, and
a 5lin. ditto, decorated figures ;1‘4;'1'?;{,"

121 Seven panel cot decanters (various), and a spirit
ditto e [ “T o da.

122 Three 10in, panel cut cireular disheg, and 2 smaller
ditto (faulty) | | - e

123 Reventeen ditto wine glasses, 4 ditto salt cellars, a

decanter, 2 knife rests, and 2 oval dishes , -,

7 (| oV
'}



124

126

127

128

129

150

151

132

154

134

136

157

138

ik

Two gilt glass plates decorated Still Life, a 'i'm
green 2-handled bowl, and a eream ditto zp) 4, |
A pair of 15in. royal blue Old English vases with
rams’ heads in relief, and a 9in. Hlil]ﬂll[‘."l. pler{,ed

2-handled ewer 27/t A
A Leeds ware floral teapot, a brown and white Turqar
ditto, and a Stafford marbled ditto Is fhlaned

Three Dresden ditto decorated Sportsmen, ete., a
ditto floral milk jug, a tea caddy, and a ditto
with birds (faulty) 1Y)~ =

A 6%in. ditto pierced jar and cover, decorated
figures, and a French majolica cream jug with
cupids g oAl

A ditto dog on yellow floral plinth, a pair nf dlﬁtu
shoes, a cup with cover and stand, 3 others with
covers, a creamn jug, and a Capo di Monte cup
and saucer A~ L

Three blue and white Delft pierced dishes, 2 ditto
plates, and a majolica leaf pattern ditto |J'~/. Kot:

Five Japanese knives and daggers, and a foreign
metal basin with cover, aru:l an ewer {

A._lll.

Two Battersea enamel pateh boxes, a French dittu
snuff box, a Chinese porcelain and enamel ditto, |
and a Canton enamel cup (faulty) 2157

An Old English salt glaze plate, 2 ditto dlhhes. a
blue and white Spode ditto, 3 Berlin b?ri
with birds, and a h]mr;l and gilt English dlttn

A Minton game pie dish, 2 French brown pierced | /.
dishes, and 20 pieces of Belleek shell tea ware
(faulty)

A T3in. tortoiseshell oblong tea caddy, a ditto etui
case, a Chinese carved ditto snuff box, and a
wood ditto with figures in relief

A pair of white and gilt Chelsea groups of shaep a,n-:'[
lambs with flowering trees (faulfy) J.f L1ru,{1

2/,

A 5iin. Crown Derby figure of a Gentleman, a ditto
of a Gamekeeper, Tin. high, a 4iin. difto of a
Gentleman, and a pair of 5in. Derby ma!e and,
female figures (faulty) 3 Y= s N
A pair of red and black Wedgwood vases,’a . Qitto
milk jug, 3 brown and w hite Turner jugs, and
a pale brown ditto with hunting scenes = |17,/

- r. ]
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139 A large brown pottery jug, a small ditto, a ditto jar
with hunting scenes, and }5 jgured jugs
140 A Chinese red lacquer oblong i»é., a white and black

ditto glﬂve box, a Persian ditto writer's case, and
a papier-méché card tray =1/~

141 The red and white Old English doll's tea ware of 18
pieces, the blue and white Worcester ditto of 16
pieces, and the black and crgam Leeds ditto, 5
pieces J#‘ yfiof tlaned'

142 A Sunderland pink lustre bowl, an Old English
cossack jug, a ditto oval basket, a blue and white
ditto with stand, and the Spode dessert ware of
2 dishes and 8 plates with flowers 3, /-

143 A Chelsea oval leaf pattern dish, and 3 others
(faulty) vl 105 e

144 A 16in. Chinese celadon vase with blue flowers and
foliage, and a Tin, embossed ditto vase =o/ .0, /

145 A 5iin, ditto famille rose vase, decorated dragons,

an 84in. yellow ground floral ditto, and a 104in.
blue vase and cover, with flowers in colours 24 / i

146 A 6in. ditto blue splashed bottle, a 63in. ditto long
neck vase, a 5yin. green ditto, a 53in. mazarin
blue bottle, and a 4}in. green vasge (faulty), A/

147 A pair of cloisonné wvases, decorated quails /and
flowers, and four T7in. Japanese ditto with
dragons (faulty) =1 .

148 A pair of 6in, ditto bowls, a pair of 3in. jars with

' covers, a pair of salt cellars, and a;5in. Canton

enamel bowl - / pr 1 5

149 A Tin. Chinese Sang de Bereuf vase, a 9in. long neck
ditto, and a 43in, green ground gi?ge; jar in
colours ey

150 An B84in, Oriental floral bowl, a 6in. ditto, 2 ditto,/ ;
with covers, and a small incense burner [fnult}-‘)‘" l

151 A white Dresden oval basket, encrusted flowers, and
a pair of 11in. ditto male and female figures ;5/~

152 A Doulton pottery 3-handled cup, a ditto jug, a
floral ditto, a Wedgwood ditto, and a Portuguese
ditto with cover and stand I

153 A pair of biscuit figures seated on pierced oval
plinths, a blue and white Copeland jug, a ditto
parian vase, a white ditto group, and 8 orna-
ments (faulty) 3 ff

e

g &



154

155

156

157

158

159

160

161

164

165

167

168

169

170

13

Four cut-glass decanters, a plated spirit stand thml /
3 decantcrs 4 salt cellurs, and 3 wine glasses 2V

The floral and gilt fluted Worcester tea and coffee |,
ware of 16 pieces, and 2 Dresden floral plates /-/°

The Minton dessert service decorated flowers,
pierced and gilt borders, comprising 4 comports,
4 dishes, and 18 plafes (faulty) 2o |- [ Wasls
A large engraved goblet with spiral stem, 30 wine
glasses, and a lemon squeezer 2 - )-

A Capo di Monte figure of a Military Officer, 17
pieces of Coalport Indian tree pattern tea ware, >/~
3 willow pattern plates, and 2 cups (faulty) Refess

An Old Englsh cuckoo EIDG]{, in chonized case
(faulty) 1o~

The floral Coalport dinner ware of 87 pieces (faultw,)
$' " ":'-

A cut-glass fruit stand, 5 difto plates, 3 ditto
octagonal dishes, and a pair of decanters 4, /-

A Leeds eream and silver lustre oval jar with covey, g
a yellow and floral sugar basin and milk jug, and **/ ¢
a French pink and gilt double shell salt ce]lafr.lf "
(faulty)

An Empire mantel striking clock in bronze and
ormolu case, surmounted by figure of Neptune,
fitted musical box, under glass Elmde e Y/ [ 5 :

A French ditto cloek in tortoiseshell case, ormolu ¢
mounted, on column supports, under glass shade,
Leroy, Paris Ly B e

The Derby tea and coffee ware, decorated ﬁ{I‘WEl'J
and foliage, comprising 22 pieces, and 2 odd

plates

A blue and gilt Sevres tea set in case, decorated
river scenes and figures /,”’ ,H,.“ﬂ.,_t, =

A pair of 19in. blue and black eylindrical mses,
decorated river scenes 30

The blue and white willow pattern tea ware of 43
pieces (faulty) ae/b

Two walking sticks with ivory handles |

o )=1
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A Dresden cabaret, decorated hunting scenes, 6
pieces Sol- Llhks

d
Chinese bronze horse on ebonized_plinth, and a
ditto bust of Napoleon /s~ Wulle,

172 A
-lﬂ-‘-h-_._._‘
i'r - | “ . .
e n Kastern sword with ivory handle, a smaller ditto,
e —— j

. 4 others, a Japanese ditto, and a small ditto in
. tortoiseshell sheath
_ An Old English ditto with basket handle, and 5
others, brass mounted

N brass handles, and 2 knives

Y
J" 1
@ ©. @J ‘1 d ‘A long pointed ditto with shell guard, 2 rapiers with
A ) {
%

(178)

‘f*?l-.

181

7
r

AT A\
-,
=

Ten foreign daggers and knives, with wood, ivory
" & and agate handles
“\Three Georgian flintlock pistols, an Bastern carved
N ditto, inlaid barrel, and 1 other

“An 0ld English flintlock gun, a foreign ditto, and a
large heavy lever standing gun

n old double barrel percussion gun, and 4 others
(various) afe| =

wo ditto foreign inlaid pole arms

B

Two Worcester mask lip jugs, decorated flowers, in
blue and gilt af<]-

A Crown Derby figure of Falstaff, lgm:l a Swansea
plate painted flowers s/ St

Four French marbled cups with views in black
transfer, and a pair of ditto vases in colours 1y -

A Chinese mug with figures, and a T}in. ditto long
neck vase - /-

‘A Liverpool plate decorated Coat of Arms, 1808, and
a ditto lustre and transfer jug ltf-

A French mantel striking clock in ormolu case with
painted porcelain panels ”z‘ 4 14

The Old English dessert ware, decorated flowers,
comprising centre dish, 8 side ditto, and 16
plates (faulty) af ol

Three Limoges enamel panels, decorated Seriptural
Subjects, in black frames, and a 81in. black and
gilt japanned shaped tray, with peacock and

flowers 4 *f-!f. Wotlio—
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4
l. v

’ J V' A 63in. Chinese embossed brass 2-handled incense
e I burner on 3 feet, a ditto gilt wood panel carved

Syith dragons, and p}emﬂd pedimentﬂ, and 4

Cr———

carved Soapstone seals
Five Chinese pole arm weapons with wood stand

. (faulty)
i : 5
An 18in. bronze equestrian figure of Wellington, on
marble plinth zr/ -
--r 102 A set of 3 black and gilt japanned trays, deﬂﬂrated

birds and flowers in colours / Iz _J»’ H asalt

i A pair of Chelsea male and female figures with L
flowers and fruit, beneath floral bowers Poswe ro®-

194 A Derby soup tureen with cover and stand, and 4
sauce ditto with covers decorated eprnflowers
(faulty) L

105 A 231in. Chinese oviform vase and cover, decorated
flowers and foliage, on wood stand (faulty) T /, fx-

196 A 20in, ditto vase, decorated flowers and butterflies
i brown, on blue and white foral grﬂu
(faulty) cj .

197 A 15in. ditto bowl decorated landscapes, river E:LE
and figures (faultv) 2 /7 /8 ;l MAE

198 The Crown Derby dessert ware, decorated in L-hIHEEEL
taste, comprising centre dish, 5 side ditto, tureen
r_:}m[]h,tf,. and 12 plates (faulty) 3/}~

199 An 0ld English bracket clock with arch dial in

md]mu.m} case, by B. Ward, London , _-*r/._,ﬂ,.w;,_q
BU0———Fhe green and gilt Worcester dessert service, painted ’
flowers, comprising centre dish, 8 side ditto, 2
tureens complete, and 18 platef a~wt
201 A Chelsea group of man and dog, 6}in. high, a
Chelsea design female musician, and a C, Theo- ;
dore ditto figure of a man (faulty) Ilvf- Kt
a

202 A Bow female figure seated in Continental dress, .
i with shell tray, 9in. high (faulty) d-/rf- Kot
208 A French mantel striking clock in blue and gilt vase-

shape case, ormolu cover, handles and p t
cupids in relief, Laroche, Paris JltL[L«

204 A Worcester basin and saucer, white, blue aud white
alternate panels of flowers in the Japanese tu?te -,
and a blue and white ditto cup and plate o/ £, .4

¥V
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205 A bronze female smiling bust, a crying ditto, and a
table mirror 2015)- fomdonn
206™ Two Indian earved t:bonv walking sticks, 2 ditto
! daggers, and a pewter mu by
207 j A copper pan, a preserving [ll'éﬂ, a small d.lf-tl‘.‘:- stock
pot, 5 saucepans with lids, a kettle, and a jug
208 Four engraved glass rummers, 5 ditto wine glasses,
with spiral stems, and a ditto with tear drop and
coin baluster stem o
200 The green and white Stafford dinner ' wire with river
scenes, comprising 38 pieces (faulty) o j.. .lu
210 A pair of 14in, Chinese bronze 2- hﬂﬂdled vases, with
birds in relief -
211 | il
W SNBSS
!
- 212 ] A cuckoo bracket clock, and a scrap book of plain and
e coloured prints 2 Ju A o
218 A blue and white Wnreestiﬁ_ﬁli'gir hasin, 2 cavers
and stand, 24 pleces of ditto Old English tea and
dinner ware, 2 ditto mugs, 2 jugs (vnrm ), and
a floral cup and saucer {faulty} ?ﬂ
214 Four Chinese floral plates, 10 blue and whlt.c-. ditto, 2
teapots, and a number of cups and saucers
(various) (faulty) 17 Kol
215 The white and gilt Worcester and Wedgwmd tea E}I’ld
coffee ware of 50 pieces (faulty) al-/ [« dutd L
216 A pair of 6in. Old Stafford female figures, a French /
floral plate, 5 ornaments (various), an old brass
candlestick and stand 3 ;Zg. Bare A
217 A black and pink gilt Old English bottle, painted
flowers, a painted floral and ormolu snuff box, a ‘
Battersea enamel patch box, a tortoiseshell box '
of counters, and a shoe snuff ditto (faulty) v/ o le
218 A 15in. Chinese famille rose plate, decorated figures
and flowers, and a smaller blue and white dlttﬂ
(faulty) ) Fr
219 Two 16in. blue and white Delft ditto, ﬂud tWU 13:}1!1
ditto, decorated flowers (faulty) Al
320 Two white spiral stem wine glasses, a cut stém ditto,

a plain ditto, 2 cut gﬂhlets, an engrmed ditto,
and a moulded-taper-stick iy [—
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Three cut sugar basins, a small moulded difto, a
funnel, 3 jelly glasses, 4 custard cups, 3 salt
cellars, and a blue wine glass 2 7/4

The floral Spode tea and dessert ware of about 50

pieces (faulty) g /=

A blue and white Worcester mask lip ]ug, and 10
small ditto plates decorated flowers a/, ;: -

A diamond cut-glass water jug F?J b ~ Lr*-.

| —

Two Eastern ﬂmtluck guns, silver and ivory maunted

Ijﬂaﬂt X ¢ Arlr"' h,\.-‘_,!‘»“h (‘ lu- - ]
Six ditto daggers, and 4 [Jﬂwder ﬁuhks (v tlllﬂllh}

- -

rl‘l-'! J-{-

A papier maché oblong box, with pamted fem&le
portrait, a pack of decorated German playing
cards, and 3 pieces of Hastern silk embroidery
(faulty) L

An 11%in. Chinese carved cedar m::crd wn:;-fkhﬂ?l: oy

f .l ¥ F oAl

A pair of Tiin. Chelsea design figures of bhepherd
and Shepherdess, a pair of 8in. Dresden female
seated figures, and a 9%in, Rudolstadt group of |
Lady and Gentleman {F 2 (el

A pair of modern Worcester hand and vase gilt ﬂ(w, £=1|

holders, and a Royal Derby teapot (faulty)
A Chinese Cloisonne pot pourri jar in colours ‘-'EI/L Pt

A blue and gilt Derby mug, with panels in colcu"s .
'.. l‘b

Two antique bronze panels, historical figure Elul:f_]%tb
I' -
Twenty-six cut wine glasses and a plain ditto (faulty)
?}' i- r'E:" Ir'-.Ef.,_-nlu
A portrait of Napoleon on glass, an old black and
white silkwork picture, and a decorated box 17/'

An Old English wall clock, with brass dial, Da]i Luse,
by Hm ment, Huntingdon : e

A bronze statuette of Napoleon on alabaster phuth
and a watchman’s rattle (faulty) . /.
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288 A pierced and chased ormolu work casket with
enamel panels, decorated Scriptural subjects,
and silver gilt fittings 7/~ Kals

239 A Dresden group of Tailor's Wife and Goat, and a
small tortoiseshell and mother-of- peurl tea caddy
(faulty) P i £ Sy

240 An antique chased ormolu chalice (faulty}

3)iof
241 A mahogany tea caddy and a Doulton pottery jug
i P

242 An Old English violin with 2 bows, in mahogany
case, and canvas outer ditto w /- 7 slliloses.

243 An Old English bracket atriking clock, with arch
dial, in mahogany case, by T. Ollive, Cranbrook
(faulty) 14f-) =

244 A set of 12 Staffordshire white and gilt coffee cups

and 11 saucers, with pierced and chased silver
mounts, in case (faulty) ﬁ. Waalt

245 An 18in. antique pewter plate, a lﬂim dlttﬂ, u_
183in, ditto, and four 9in. ditto » /¢ L 7 »l/

FL

240 The red floral gilt Old English dessert service, com-
prising centre dish, 12 side ditto, and ,}’? plates
blir] -
247 A get of 3 papier maché shaped trays, decorated

flowers and foliage, on cream ground ;.q.’( [~ 4
Pl B

_248——=  The green leaf pattern Wedgwood dessert ware, com-
prising centre dish, 6 side ditto, and 4 plates

wn249——= The blue and white Royal Derby tea ware of 46
pieces (faulty)

250 The engraved and cut glass, comprising 43 wine
glasses, 6 tumblers, 3 Lustartl glaﬁses 7 jelly
ditto, and an eye ditto

251 A Bheraton design marqueterie inlaid Ehuped tray

v+ Leild

252 The green and white gilt Old English dessert ware,

decorated fruit, comprising centre dish, 8 side
ditto, and 10 plates (faulty) 1s /s

253 The Chinese figured and floral tea and coffee ware
of about 65 pieces (faulty) 5!‘-/, K.alss



254

260
261
262
263

204
265

266
267
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A pair of 9in, ditto jars in colours, a pair of Oriental
design long neck vases, and an Old English floral
and gilt hot-water jug (faulty) s - ./ Fll

A blue and floral Spode inkpot, a pair of small
Oriental vases in colours gilt, a ditto jar, 3 pieces
of Wedgwood trinket ware, and 2 scent bottles
(various) (faulty) 2 ufb T2 oo ety

A pair of 8in. Chelsea plates, painted cherries and
inseets, borders of raised trellis work and may-
flowers (Countess of Errol collection) ¥ +]~

A 5in. Rockingham bust of Wellington, and 2 Bat-
tersea enamel pateh hoxes o [=f- Hanat"

A silhouette portrait of a Lady in gold ICFGI{EE frame
and leather case 8 é o). Rasedin

The blue seroll and floral Coalport dessert service,
comprising cenfre dish, 6 side ditto, 2 tureens
with ladles, and 12 plates (faulty) el 147

The blue and gilt Copeland tea and coffeg ware of

36 pieces e 5
The blue and white willow pattern ditto tea ware
of 40 pieces (faulty) AvT)-

Seven Chinese famille rose plates (faulty) a [ =. } -

The green and yellow gilt Coalport tea and coffee,
ware of 35 pieces *’ =] Harst
The pink and gilt Worcester ditto of 26 pieces }--'Iﬂ-J-'

The Chinese Mandarin tea and coffee ware of 24
pieces (faulty) b rf=
A panel eut and fluted glass jug rg‘,‘r 1{1?1 :

The gilt Crown Derby tea and coffee 'ware, décorated
flowers, comprising teapot with stand, sugar
bagin, slop ditto, milk jug, 2 plates, 20 cups,
and 11 saucers (faulty) 4..H_J'r.- l. poade
A pair of 8in. ditto vases and covers, fﬁﬂﬂf‘ﬂtgﬂ views
(faulty) £k =
A set of 8 ditto vases with handles, painted flowers,
red and gilt serollwork o fo .
The blue and gilt Old English tea ware of 27 pieces &/« /- dnls,
The blue and white gilt Nankin tea and ecoffee ware
of 28 pieces (faulty) ¥ Kals
A Chamberlain Woreester oval hasket with Oriental
decorations, and a Sunderland pink lustre jug,
with ship and verse in black transfer 4 /i 5‘,}-
An 8}in. diamond cut Waterford glass eircular bowl
on stand verl) et
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_}M//‘An 8in. Bristol amber moulded ditto

275 A pair of Empiré ormolu candlesticks with cut-glass
star and shaped drops, and a pair of bronze and
ormoln ditto, with star drops, supported by

X !. eagles ¥/ ) Drtasee

"\\5\_ ﬁ{- \ .~ A foreign battle axe, a knobkerry, a boomerang, a

e —— small spear, a toothed ditto, a sword bayonet,
) _.-, A and a steel breast plate

27 A 14in. blue and white Oriental vase with cover, and
a pair of 14in. ditto beakers, c}ecorated river

L ' scenes 3 /= Wbl o

278 A pair of 8in, Royal blue and gilt Worcester oval
baskets, painted flowers (erescent mark) .Fcr'" ,"

279 A ditto cup and saucer, decorated exotic birds and
insects (square mark), and 2 ditto plates painted
flowers and birds l'/P

280 A pair of Derby peacocks on floral eucru?.ted tree
trunks (Dresden mark) (faulty) =2 2 /-/- Haew

281 A Chelsea figure of Neptune on seroll base, 10111 high
(fﬂrult?} [,. .g L I.-F 4 f

282 A pair of 5in. Derby male and female ﬂented figures f,,/
supporting candleholders (Dresden mark), and a ?, |
Coalbrookdale pastelle burner, encrusted flowers
(faulty) |
283 A pair of small Crown Derby 2-handled vases, ﬂnd’"{"..ﬁ}-
an 0ld English frog jug with sportsman and dogs |
in relief, E, & 8. Gatty, Corby, Lincolnshire,
1828 (faulty)

284 A pair of ruby and gilt Davenport pot pourri baskets, | |
painted flowers 357/ sl
285 A 9Yin, blue and Wedgwood 2-handled vase with

cover, two 33in. ditto floral Chinese vases, ?ﬂ}i
a Worcester ditto sauce boat =

286 Two Sevres cups and saucers, decorated landscapes,, | .|,
pastoral and rivers, by HRosset, and a Lille™|

majolica heart-shape box with figures (faulty)

287 Six blue and white Delft plates with Chinese rwer
scenes (faulty) . 15— -
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A Bheraton oval tray, inlaid satin and other woods
(f&lﬂt}{) L] s .'rr s ilgu~ .

The Flight, Barr & Barr Worcester and Minton des- .,
sert ware, decorated in the Japanese taste, com-/o/-/
prising 6 dishes and 18 plates (various) (faulty)

The blue and gilt Old English tea, coffee and break-t‘:#*-a ¢
fast ware of 27 pieces (faulty) 1t - '

A Stafford Toby tobacco jar, and 2 engraved glass :
rummers on square hases /¢ Hored

The red foliated and gilt Derby dinner ware, eom-
prising soup tureen, sauce ditto, 3 ditto boats,,,/
salad bowl, 12 meat dishes, 7 vegetable and pie
ditto, 4 covers, and 70 plates (various) (faulty)

An 1lin, Chinese Mandarin bowl, decorated figures,
flowers and serolls 15 )9 - E

A set of 3 ditto mugs, with similar decorations
(faulty) cr]- F

A 13in. ditto vase with cover, decorated figures on
terraces, a ditto candlestick with butterflies, 3 } /¢
Old English floral cups, 4 ditto saucers, and a
blue and white Worcester cup (faulty) /

Five Chinese famille rose octagonal plates, decorated 21/ -
peacocks and flowers, a small eireular ditto, and
a spoon tray (faulty)

The grey and gilt Roekingham tea and coffee service, ,
decorated flowers, comprising teapot, sugar
basin, slop ditto, milk jug, 8 plates, 24 cups,ad;
and 12 saucers (faulty)

An old glass rummer engraved Sunderland Bridge,, ./
2 plain ditto, and a cut-glass honey pot with,
cover

A ditto thick stem wine glass, 8 others, a purple 5. /
Bristol finger bowl, and a pair of blue ditto ﬂnlk;»;/ -
cellars £

A pair of 9in. diamond cut-glass candlesticks withe /- 4,
shaped drops :

i ™ q:'_ {trh

A pair of 6in. yellow ground Berlin candlesticks with
panels of figure-and flowers 7 /6 Wad

A Chinese oval shaving dish, decorated interior figure
and dog, panelled border



303
304

S05

306
307
308
209
310
311
312
313
314
A15
316
317
318
319
320

321

822

323

292

Twenty-four Dresden plates with pierced borders,
and harbour scenes in seroll panels

The ditto tea and coffee ware, decorated river scenes
and landscapes, comprising coffee pot, teapot,
hot-water jug, milk jug, tea caddy, sugar basin,
2 cups, and 2 saucers

The Stafford china dessert ware, decorated river
scenes, yellow and gilt borders, comprising 7
dishes and 4 plates

An Old English silver resist lustre jug, decorated
figure subjects in red transfer (faulty)

The Lowestoft tea ware, decorated baskets of flowers,
15 pieces, and 2 Rockingham cottages (faulty)

a

An Old English ivory ten-sided tea caddy (faulty)

The crimson, blue and gilt Old English tea and
coffee ware of 33 pieces (faulty)

A 174in, Chinese famille verte long neck vase, deco-
rated flowering trees and birds, Kang-hi

A pair of 14in. ditto jars and covers, decorated
children at play (Taokwan)

A Qin, ditto turquoise blue crackle vase with stand

A 14in. ditto powder blue vase, decorated figures in
colours (wood stand) Kang-hi

A 14in. ditto white and gilt vase with river scenes
(ditto), Chien-lung

A Bin. ditto famille rose ginger jar decorated flowers
and utensils

A 12in. ditto long neck vase with flowers and folinge
in 3 colours (faulty)

A pair of ditto apple green erackle cups (wood stands)

A 5in, ditto bowl with flowers and symbols, and a
4in, figure of a Beggar, in colours
Four 5}in. ditto blue glazed groups of figures (faulty)

An 18in. ditto vase decorated interior and figures
(wood stand)

A 2lin. ditto oviform vase with panels of animals,
flowering trees and birds, on floral ground
(Taokwan)

A pair of T}in, ditto deep plates, decorated figures
and birds (wood stands) (Tackwan)

A 174in. ditto long neck vase, decorated pagoda,
figures and birds (Kang-hi)
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334
835
536

337

339
a40
541
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A 17iin. ditto famille verte vase, with panels of
flowering plants and butterflies, on green ground
(ditto)

An 18in. ditte vase, decorated numerous panels of
animals, trees birds, flowers, and utensils (ditto)
wood stand

An 18in. ditto vase, with panels of flowering trees,
plants and fish (Kang-hi)

A 16in, ditto famille rose long neck vase, decorated
flowering plants and utensils (Taokwan)

A 6in. ditto ginger jar with cover, decorated figures
(wood stand)

A pair of Bin. ditto red and white long neck vases,
decorated hawthorn blossom and birds (Chien-
lung)

A 5in. ditto turquoise blue Buddha, and a 10in. ditto
bottle, decorated tree and birds (Taockwan)

A 17}in, ditto famille verte beaker, decorated flower-
ing trees and birds (Kang-hi)

A 20in, ditto square vase, decorated hawthorn trees,
birds and inseets (wood stand) (Kang-hi)

A Tin. ditto vase, decorated panels of figures on red
and gilt ground, and a 13in. bottle-shape vase
with hawthorn tree and birds in brown gilt
(Chien-lung) (wood stand)

A 14in. ditto vase decorated equestrian and other
figures (Yung-Ching)

A small ditto apple green crackle incense burner,
wood cover and stand

A Oin. ditto blue and white long neck vase, deco-
rated figures and trees (with stand)

A 134in. ditto blue glazed Buddha, seated

A 41in. ditto green crackle vase (wood stand), and
a din. ditto brush pot, decorated flowering tree
and peacock

A 14in, ditto blue and gilt pierced oval bottle (faulty)

A 13in. ditto long neck vase, decorated figures
(Taokwan)

A 15in. ditto grev and white vase, with trees and
animals in relief (Ming)
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544

355

356
257
358
Ha9

(2]

361

4

An 1lin, ditto mazarin blue oviform vase, with
d-colour kylins in relief (wood eover)

A Tin. famille noir design ginger jar, decorated flower-
ing trees and birds (wood stand and cover), and
an Bin, ditto vase with idols and foliage

A O4in, ditto vase, decorated pauels of figures on
green floral ground (Chien-lung), and an 1lin.
ditto vase, with similar decorations on trellis
ground

An 18}in. ditto famille verte long neck vase, deco-
rated musicians and children (Kang-hi)

A pair of 18in. ditto square vases, decorated flower-
ing trees, birds and insects (Kang-hi)

A pair of 21in. ditto long neck 2-handled vases, deco-
rated numerous heads (Taokwan)

A 6in. turquoise blue long neck vase, and a splashed
ditto bottle (Kang-hi), wood stands

A Tin. ditto long neck vase, decorated female and
child (with stand) (Kang-hi)

A 15in. ditto famille verte beaker, decorated lotus
flowers and inseets (Kang-hi), wood stand

A 8in, ditto vase with flowering trees and birds (wood
stand) (Kang-hi)

A Tin. ditto vase, decorated females and children, a
9in. hexagonal pierced ditto, and a 9in. carved
gilt Buddha, seated

A pair of 24in. Canton 2-handle vases, decorated
figures and flowers

A 20in, Chinese red and black lacquer long neck vase
with landscapes and figures in high relief (Foo-
chow)

An 8iin, ditto famille verte deep plate, decorated
figure, panelled border of birds, with stand
(Kang-hi)

A pair of B}in. ditto Yung Ching plates, enamelled
figures (with stands)

A 20in. ditto oviform vase with ring handles, deco-
rated panels of figures and children

A pair of 12in. ditto Sang de Beeuf jars

A 1%in. ditto long neck vase

A pair of 93in. ditto plates, decorated figures, leaf
gilt borders, and a ditto famille rose milk jug

A small antique revolving globe of The World in
case, by Minshall
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365
3654

366

367
368
369

A70
371

el
=]
e

373

374
475
376

a7
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A pair of ditto Swansea long neck vases, decorated
flowers, and 2 Crown Derby chamber candlesticks
with birds and foliage

A pair of Bow octagonal plates with Chinese deco-
rations, a pair of ditto plates decorated fruit and
insects, and a pair of Spode ditto with flowers
and foliage (faulty)

The green bordered Minton dessert ware, decorated
flowers, comprising 8 dishes and 6 plates
A Martin ware eagle head on ecircular panel

An Old English mantel clock, with watech movement,
in mahogany case, ormolu mounted, Norman,
London

A ditto Sedan clock in walnut frame, Cohen, Red-
ruth

A ditto hanging clock in mahogany case, by Cooper,
Chelsea

A blue and gilt mug with view of Hyde Park Exhibi-
tion, a Copeland and Garrett biscuit bust of J.
Locke, and a pair of floral Rockingham baskets

An antique japanned model of a Coach, and a difto
plate, decorated flowers on green ground

A pair of Derbyshire Spa oviform wvases on slate
plinths, ormolu handles and mounts

The Old English tea and coffee serviee, decorated
wild strawberries and foliage, comprising teapot,
sugar basin, slop ditto, milk jug, 2 plates, 24
cups, and 12 saucers (faulty)

A 17%in. Chinese famille noir beaker, decorated
dragons in yellow and green

NEEDLEWORK, EMBROIDERIES, ETC.

A Chinese silkwork panel, with flowering tree and
birds, and a ditto Lion in a landscape

An O0Old English quilted bedspread, embroidered
flowers and foliage in colours

Three machine tapestry panels, fisure subjects

A black and floral silkwork table centre, a Victorian
chair seat, a pink silk scarf, 2 Paisley shawls, 2
pieces of black lace, and a pair of beadwork shoes
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481

382

483

384

385

2806

487

385

489
S90
391
892

393
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A large Chinese white silk fringed shawl, embroidered
flowers and foliage

A Stuart silk and stump work picture, centre with
portrait of a Lady, enclosed by flowering plants,
animals, cherubs, ete.

An Old Flemish tapestry panel, Queen and Roman
Soldier, 80in. x 27in., unframed

An Old English silkwork picture, Bishop, Female
Figures and Cattle (oval), and a coloured print,
Battle of Krasnoe (faulty)

A ditto sampler by E. Cowper, 1785 (faulty)

A small Jacobean needlework curtain, embroidered
birds, animals and foliage in colours (faulty)

A pair of Elizabethan silk and silver thread work
stomachers

A pair of ditto pictures, Ravens Bringing Food to
Elijah, and Girl and Dog outside a Cottage
(ovals)

Two Chinese blue satin panels, embroidered trees,
flowering plants, birds, and a printed silk map of
London (a.f.)

An antique Italian silkwork panel, embroidered
flowers and foliage, with brocade borders,
13ft. Gin. x 1ft. 6in., and 2 smaller ditto panels

A Btuart silkwork picture, with figure of Charles 1
seated beneath a canopy, with female figures,
castle, trees, birds and insects

An antique ditto panel spray of flowers (oval) (faulty)

A ditto panel, embroidered flowers and foliage, bor-
dered, 12ft. Qin. x 9ft. Oin.

A ditto table cover, and a ditto hearthrug

Three ditto chairbacks, a ditto seat, 11 table mats,
3 samplers, and oddments

A 17th Century Flemish tapestry panel, a Queen

seated beneath a canopy, with figures and build-
ings in background, enclosed by borders of
flowers, fruit and foliage (faulty), 8ft. 9in. x

7ft, 4in,
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